

聖母軍在臺七十年後再現光華

聖母軍於 1921 年 9 月 7 日在愛爾蘭都柏林創立。臺北教區於 1950 年 2 月 21 日首先在華山天主堂成立「諸宗徒之后」支團，此後在全臺各教區紛紛成立聖母軍區團，終於出現了臺灣分團。

一路走來，邊播種邊收成，在台灣推行聖母軍不知不覺已歷經七十年(2020)的歲月，值得感恩地慶祝，但不能只是曇花一現，熱鬧一番而已，需要每個區團與支團，甚至每個團員要確確實實地：

- (一)虛心省思：是否有「一日加入聖母軍，一輩子是聖母軍」的決心？是否常找理由不出席開會？是否熱心誦念連貫經及玫瑰經；是否實際去工作，工作報告是否確實？或只是在敷衍了事？更要落實個人靈修、支團與區團會議，確實執行團體交付之牧靈福傳使命，務必服從神師與團長分派的工作，努力去完成。
- (二)提高工作效率：1.直接或間接的福傳工作。2.探訪醫院、療養院中的教友病患。3.家庭探訪老弱貧病。4.為人群中的不幸和沮喪者服務。5.找尋失聯的教友。6.拜訪慕道者。更重要的是在生活中，以福音的精神，努力實踐我們的信仰，讓生活周遭的人認出我們是基督徒。
- (三)期盼逐漸高齡化與凋零的支團有待重新整軍，能重新招募新的與年輕的團員，號召更多堂區的教友加入聖母軍。希望聖母軍團員在堂區都有很好的表現，成為堂區很有活力的積極份子，能以言以行感動人，實際帶領堂區教友加入聖母軍。鼓勵尚未成立聖母軍以及善會不多之堂區，堂區司鐸及教友能積極準備成立聖母軍支團，尤其是以聖母為名的堂區，更應成立堂區聖母軍支團。

衷心期望聖母軍團員熱烈慶祝在臺推行七十周年慶中，深切反省與覺醒，能痛定思痛，以熱心祈禱、常常讀經、善領聖事、歡喜參加會議等，把握新契機，滿懷信心重新再出發，讓聖母軍在臺灣再成為陣容堅強，訓練有素的美麗的隊伍，圍繞在聖母身邊，本著聖母「愛、關懷與服務」的精神，與聖母同行，行遍臺灣各個角落，走訪身心靈亟須關心與救援的弟兄姐妹或家庭，帶領他們孝愛聖母、彰顯基督、以光榮天父，重現聖母軍的光華。是所至盼。